

防疫準備到位 新北學校 9 月 1 日全面實體開學

【新北市訊】新北市長侯友宜今(28)日於防疫記者會宣布，新北市高中以下各級學校將於 9 月 1 日全面實體開學。各校針對新生入校安排專人引導、分批安心入班，課業也將進行學習診斷及銜接，另備妥讓班班可視訊、線上資源全到位，在宿舍方面要求低度活動及進出嚴格管制，更徹底進行校園內外全面消毒。另也提醒親師生務必配合落實防疫措施，讓學子們回歸校園常態生活。

教育局表示，針對小一及幼兒園新生，因應家長不入校，開學時由學校安排專人引導、分批入班，讓家長安心。而本學年度開學實體授課，課程必須採「固定座位」、「固定成員」實施，並落實課堂點名，且全程佩戴口罩，授課教師也要調整課程目標、教學內容與評量方式，並落實各項防疫措施。

此外，在學生學習暖身部分，第一週由教師進行隨堂診斷測驗，檢視學生停止到校上課期間課程進度的學習狀況，並針對學習弱點進行輔導，讓學生能有效銜接新的課程上無落差。如果家長有防疫需求，可幫孩子申請防疫假，在家進行同步或非同步線上課程，其假別不列入出缺勤紀錄。

為了疫情變化做準備，新北市已部署線上教學各項準備工作，目前已建置完成每班皆有無線網路、教師平板及桌上型電腦，之後將再增購 7,000 個視訊鏡頭、4,935 個平板立架，讓未來班班可視訊，老師運用於實體教材或線上課程，搭配新北市親師生平台「停課不停學」專區，各式線上教學工具的懶人包、教學影片及教科書商線上資源等，設計不同型態的線上教學模式，照顧每一個孩子的學習需求。

不僅如此，針對有提供住宿的學校，為防範二級警戒期間疫情擴散，學校宿舍基於務實照顧及低度活動精神，於住宿區域定期清潔消毒，並減少共處區域及交流活動，同時將嚴格管制宿舍門禁，強化住宿期間生活輔導。

另外，新北市更結合環保局防疫消毒大隊，截至今(28)日已動員 374 人次消毒人力、344 台次消毒機具、設備，使用 13 萬 7,000 公升消毒藥劑量，完成 352 所公私立學校及公立幼兒園清消，預計於明(29)日將 300 所公立學校、39 所私立學校及 67 所公立幼兒園，共 406 所高中職以下學校校園周邊環境及校內開放空間包括運動場、川堂、洗手台、廁所等將全數加強消毒完畢。

教育局表示，新北市實體授課及線上教學的各項教學設備已全到位，孩子們經歷 3.5 個月未到校日子，能夠順利開學格外令人珍惜，提醒親師生開學後仍需重視防疫措施，並確實落實嚴格把關，才能擁有安全健康的校園環境，最新相關防疫消息請至教育局防疫專區查詢（網址：<https://www.ntpc.edu.tw/home.jsp?id=6918f79d690935a2>）。

資料詳洽：

教育局體育及衛生教育科	魏佳瑜科 長	電話：29559019 分機 2773、0928108936
教育局新聞聯絡人	陳信翰秘 書	電話：29603456 分機 2830、0972822823
教育局新聞聯絡人	王潔雯輔導員	電話：29603456 分機 2869、0912805320